
 

 

PREDSTAVITEV  ŠPORTNIH  AKTIVNOSTI V 1. RAZREDU 

Prvošolci smo bili v letošnjem šolskem letu veseli predstavitev športnih aktivnosti, saj imamo 

radi gibanje. Marsikdo od nas hodi v popoldanskem času na različne treninge in tako razvija 

spretnosti pri športnih dejavnostih, ki so mu všeč.  

KOŠARKA 

V četrtek, 8. septembra 2021, je bilo pri uri športne vzgoje v veliki telovadnici zelo veselo. 

Zabavni LIPKO in košarkarji naše šole so nas skupaj s trenerjem Miho Čopom popeljali v 

svet IGRIVE KOŠARKE.  

 

 

              



     

    

 



NOGOMET 

Prvošolci smo se 16. 9. 2021 na igrišču z umetno travo srečali s trenerjem, ki nam je pokazal 

nekaj vaj z začetnih treningov in nas z njimi popeljal v svet nogometa. Z veseljem smo se 

razmigali in preizkusili svoje nogometne veščine.  

         

 

  

 

 



JUDO 

V petek, 24. septembra 2021, smo uro športne vzgoje opravili v prostorih DTK-ja. Judoisti so 

nas prijazno povabili v svoje prostore, da nam pokažejo svoj šport. Z nami se je igrala Zala 

Pečolar, ki je med drugim osvojila bronasto medaljo na evropskem kadetskem prvenstvu na 

Finskem leta 2016. Bilo je zabavno in veselo. 

 

   

   

 



ROKOMET 

Prvošolci smo imeli v ponedeljek, 4. 10. 2021, v veliki telovadnici naše šole predstavitev 

rokometa. Preko zanimivih iger in vaj z žogo smo se seznanili s tem športom. Z veseljem 

smo se razmigali in preizkušali veščine z rokometno žogo. 

        

 

                                     

 



NAMIZNI TENIS 

V torek, 9. novembra 2021, je naša ura športne vzgoje potekala v prostorih DTK-ja. Trener 

Jure Dretnik nam je povedal marsikaj zanimivega o športu, pri katerem potrebujemo lopar in 

»ping pong« žogico ter da se igra na posebni mizi z mrežo. Imenuje se namizni tenis. 

Razdeljeni v tri skupine smo opravljali različne vaje in razvijali spretnost rokovanja z loparjem 

in žogico. Bilo nam je zelo všeč in ura športa se je vse prehitro končala. 

                                    

       

                             

                         Pripravil TIM učiteljic 1. razreda: Marija, Saša, Andreja in Janja. 


